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Про утримання та збереження 

пам’яток історії та культури,  

розташованих на території 

 Довгинцівського району 

 

         Заслухавши доповідь завідувача відділу з питань культури виконкому 

районної в місті ради Калюжної Н.М. про  утримання та збереження пам’яток 

історії та культури,  розташованих на території  Довгинцівського району, 

виконком районної в місті ради відзначив, що у районі налагоджена певна 

система пам’яткоохоронної роботи.  

 У районі сформовано реєстр об’єктів культурної спадщини.  

На території району розташована 33 пам'ятки культурної спадщини, з них 

пам’ятників, пам’ятних знаків,  – 16, споруд – 2, пам’ятків археології (кургани) 

– 2, меморіальних дошок - 13. До Державного реєстру нерухомих пам'яток 

України занесено 10 пам'яток культурної спадщини району. 

На балансовому обліку управління благоустрою та житлової політики 

виконкому міської ради перебувають 6 пам’яток історії та культури, на 

балансовому обліку виконкому Довгинцівської районної в місті ради -  7, на 

балансовому обліку підприємств, організацій району – 16 пам’яток. 

Забезпечення балансового обліку пам’яток історії та культури  міста 

покладено на управління благоустрою та житлової політики  виконкому міської 

ради та районної в місті ради. Рішенням Криворізької міської ради від 

23.11.2016 № 1094 «Про передачу окремих об’єктів благоустрою від управління 

благоустрою та житлової політики виконкому Криворізької міської ради на 

балансовий облік виконкомів районних у місті рад» на балансовий облік 

виконкому Довгинцівської районної в місті ради передано вісім  об’єктів, сім з 

яких є об’єктами культурної спадщини.  

 З метою забезпечення охорони, збереження й використання історико-

культурної спадщини протягом  2016, 2017 років було виконано комплекс 

організаційних заходів. У березні 2017 року у зв’язку із передачею окремих 

пам’яток історії  та завершенням терміну дії були оновлені укладені раніше 

охоронні договори на пам’ятки історії та монументального мистецтва.         

Порушень балансоутримувачами умов охоронних договорів та режиму 

використання пам’яток не виявлено. 

       На виконання Наказу Міністерства культури України від 28.01.2014 № 42 

«Про занесення об’єктів культурної спадщини до Державного реєстру 



нерухомих пам’яток України», з метою приведення у відповідність до вимог 

Наказу облікової документації на пам’ятки, що перебувають на обліку під 

охороною держави, у березні - квітні 2017 року обстежено всі пам’ятки на 

території району, стосовно кожної зібрана описова та документальна 

інформація, виготовлені фотоматеріали, складено нові акти технічного стану.   

       У районі не допускається самовільне встановлення нових пам’ятників, 

пам’ятних знаків, меморіальних дошок. 

         Враховуючи вищевикладене, з метою покращення роботи щодо охорони 

та збереження пам’яток історії і культури, керуючись Законами України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону культурної спадщини», 

рішеннями Криворізької міської ради  від 22.12.2010 № 71 «Про збереження, 

утримання та встановлення меморіальних дошок, пам’ятників, пам’ятних знаків 

у місті Кривому Розі» та  від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів»зі змінами, виконком районної в 

місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Визнати  стан роботи щодо  утримання та збереження пам’яток 

історії та культури, розташованих на території  району ... 

 

2. Створити районну комісію з охорони пам’яток  історії та 

культури і затвердити її склад та положення про неї           (додатки 1,2). 

3. Затвердити план заходів на 2017 -2020 роки щодо утримання та 

збереження пам'яток культурної спадщини, які розташовані на території району 

(додаток 3). 

4. Відділу з питань культури (Калюжна Н.М.), відділу освіти 

(Лопатнюк О.М.) організувати проведення інформаційної роботи з питань 

популяризації культурної спадщини, ознайомлення мешканців району з 

пам’ятками місцевого значення. 

5. Рекомендувати керівникам підприємств, установ, організацій, 

закладів району проводити роботу щодо впорядкування та утримання в 

належному стані пам’ятних знаків, пам’ятників, братських могил, пам’яток 

археології, меморіальних дошок, розташованих на території Довгинцівського 

району (додаток 3). 

6. Рекомендувати Довгинцівському відділенню поліції КВП ГУНП 

України в Дніпровській області (Камінський С.Є.) посилити  контроль за 

своєчасним реагуванням на скоєння незаконних дій (пошкодження, 

руйнування, знищення) стосовно об’єктів культурної спадщини району.  

7. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ 

з питань культури (Калюжна Н.М.), контроль - на заступника голови ради з 

питань діяльності виконавчого органу Столітнього С.В.. 

 


